

СТУДЕНЧЕСКИЕ

Выпуск № 25
сентябрь 2020 г.

ВЕСТИ

ГБПОУ РО
"РТЭК"

Встречаем праздничный октябрь

По статистике, сегодня на планете проживает более 600 миллионов человек старше 60 лет. Не стоит упускать возможности поздравить своих близких в этот день и заботиться о них постоянно.

1 октября – День пожилого человека

Вот что рассказывают о своих родных наши студенты



Моему дедушке 72 года, он очень интересный человек, я люблю слушать его рассказы.

Дом, в котором рос мой дедушка, до сей поры существует, сохранилась даже колыбелька, в которой дедушку младенцем укачивала моя прабабушка. Дедушка часто рассказывает мне о том, как он учился, добирался до школы пешком через поля по несколько километров, и всё ради того, чтобы получать знания, ведь раньше это было ценно. И он шёл на учёбу не потому, что его заставляли, а из большой

любви и тяги к знаниям. Раньше не было интернета, телефонов для связи, было только живое общение, и учителя, которых действительно ценили, так как они были «на вес золота».

Дедушка всю жизнь учился и работал. И до сих пор считает, что не стыдно учиться чему-то новому, и неважно, сколько тебе лет, 16 или 60, стыдно чего-то не знать.

Дедушка с бабушкой вместе уже 46 лет. У них трое взрослых детей и пятеро внуков.

Дедушка для меня – очень близкий человек.

Айрапетян Лилит (гр. П-11)

Мой прадедушка, Филатов Николай Иванович, родился 12 июля 1925г — военный, конкретный, воплощение мужественности. Участвовал в финской и японской войнах. Ясный, живой ум, очень изобретательный («хакерский» я бы даже сказала). Талантливый инженер (в широком смысле этого слова). Среди его военных наград орден Отечественной войны II степени, медали «За боевые заслуги», «За Победу над Германией», «За Победу над Японией», медаль Жукова, «За безупречную службу». Среди его наград — редкая медаль «Китайско-советская дружба», шелковое удостоверение к которой подписано каллиграфически тушью лично Мао Цзедунем. В отставку прадедушка ушёл в звании майора.

У прадедушки есть много интересных военных историй, некоторые записаны у меня на диктофон и, я надеюсь, будут передаваться из поколения в поколение.

Чудаева Анастасия (гр. П-11)

ГОВОРИМ О ПЕДАГОГАХ - СЛАВИМ МУДРОСТЬ ЗРЕЛЫХ ЛЕТ

Разговор по душам с Поляковой Аллой Дмитриевной

- Что для Вас стало определяющим в выборе профессиональной деятельности?

- Люблю детей, всегда стремилась давать хорошие знания.

- Какое качество Вы считаете определяющим для профессионала своего дела?

- Совершенствовать свои знания и умения, поэтому я всегда училась, у меня два высших образования.

- Какие советы Вы бы дали первокурсникам?

- Учиться, трудиться, только тогда они достигнут успехов в выбранной ими профессии.

- Помните ли Вы какие-то причуды от юности?

- В юности, как и все носила короткие юбки, ходила на высоких каблуках.

- Сложилась ли Ваша семейная жизнь?

- Я 45 лет замужем, у меня хороший, любящий муж, у нас взрослая дочь и замечательный внук.

- Мы слышали, что Ваша дочь училась в этом колледже. Это правда?

- Моя дочь закончила «РТЭК» с красным дипломом, работает директором магазина.

- Какими достижениями Вы гордитесь больше всего в своей жизни?

- В профессии я успешная, награждена грамотой Министерства экономики труда, но главное для меня - уважение моих коллег и любовь студентов.



- Как вы любите проводить свободное время?

- Люблю природу, рыбалку с семьей. У меня дача, в саду много разных цветов, работаю на огороде – выращиваю овощи, так я отдыхаю.

- Что может Вас заставить бросить работу?

- Оставить работу я смогла бы только по состоянию здоровья.

- Что Вас делает счастливой?

- Счастливой меня делает моя семья и любимая профессия.

- Что Вам помогает преодолевать жизненные трудности?

- Оптимизм, вера в хорошее, любовь к людям.

Равнение на Любовь Ивановну Рубцову!

Рубцова Любовь Ивановна работает в нашем колледже уже 32 года. Мы пообщались с педагогом и узнали много интересного о ней.



В раннем возрасте Любовь Ивановна активно занималась велоспортом, санным спортом. Было выполнено нормы кандидата мастера спорта. В санном спорте тоже были успехи: 7 место в первенстве Союза в Ленинграде. Любовь Ивановна немного занималась волейболом и имела 1-ый разряд по стрельбе. В 1974 году пришлось закончить занятия спортом из-за рождения сына.

Дочь Любовь Ивановны любила проводить время в спортзале нашего колледжа и обещала поступить в него, потому что ей понравился наш спортзал. Так и получилось: Наталья Вадимовна окончила «РТЭК», а потом еще и стала нашим преподавателем.

В свободное время Любовь Ивановна занимается ручной росписью по ткани – батиком, любит читать, в основном приключенческие романы.

Любовь Ивановна очень любит животных. Была любимая собака породы армянская борзая по кличке Грей, жили морские свинки.

Любовь Ивановна училась в Ростовском корпоративном техникуме, это определило ее профессию. До нашего колледжа Любовь Ивановна была директором в двух магазинах.

Позже судьба привела Любовь Ивановну в колледж, где она работала зам. директора по практике, потом зам. директора по ДПО, курировала филиалы колледжа в Геленджике и Минводах.

Среди ярких моментов педагогической деятельности – подготовка студентов к конкурсам профмастерства, юбилеи колледжа, организация бармен-шоу. Всероссийские олимпиады на базе «РТЭК».



Любовь Ивановна призвала всех студентов полюбить будущую профессию, в любых ситуациях держать себя в руках.

Нам было очень приятно пообщаться с таким интересным человеком. Спасибо, Любовь Ивановна.

*Збойчикова Виктория,
Воробьев Артём (гр. К-21)*

Всегда в строю!

Лысенко Николай Андреевич работает в нашем колледже с момента его открытия. Что привело его на Сладкова 85? Какие удивительные события были в жизни педагога, который преподавал еще нашим родителям?

Об этом и о многом другом был наш разговор по душам.



-Николай Андреевич, когда и где вы родились?

-Я родился в 1946 году, в городе Ростове-на-Дону в Железнодорожном районе.

-Как получилось, что вы стали педагогом?

-В 13 лет я поступил в политехникум связи, после закончил экономико-финансовый факультет РГУ и пошёл служить в армию; поскольку в университете была военная кафедра, я служил в офицерском звании, стал старшим лейтенантом, им и закончил военную деятельность. С 1975 года я работаю в нашем колледже, который тогда назывался Техникум советской торговли. Я помню это здание ещё на этапе строительства.

Помимо преподавания, 20 лет Николай Андреевич ездил со студентами в колхоз, руководил практикантами на предприятиях общественного питания в Дивноморске.

-Какие увлечения у вас были в юном возрасте?

-Я увлекался спортом, закончил музыкальную школу по классу фортепиано.

-Мы знаем, что вы очень начитанный человек. Какой жанр вам нравится? Какую литературу посоветовали бы студентам?

-Да, я люблю книги. Предпочитаю философию, социальную утопию, психологию, скорее всего, моя профессия на это повлияла.

Студентам я бы сказал, чтоб читали книги по возрасту, и развиваются так, как складывается жизнь.

-На уроках вы рассказывали нам о том, что вы путешествуете. Какая поездка запомнилась больше всего?

-Я побывал во многих странах. И вообще скажу так: "Путешествовать надо с теми, кого любишь". Все страны по-своему интересны, просто нужно знать их историю. Для меня

ни одна поездка не была отдыхом, я посещал музеи, картинные галереи, исторические места, был паломником, совершил круиз вокруг Европы.

-У вас есть заветная мечта?

-Я считаю, что всё реализовал. Честно говоря, ждал от жизни гораздо худшего, чем есть. Но сейчас не хочу ничего менять, пусть останется так, как есть.

-Какой совет вы можете дать подрастающему поколению?

-В жизни можешь делать всё, что хочешь! Но за это надо платить.

Кузнецова Мария
Грачева Ангелина (гр. ГС-11)

УВАЖЕНИЯ ДОСТОЙНА

*В нашем колледже
работает замечательный
педагог, у которого трудовой
стаж больше 40 лет. –*

Отосина

Валентина Николаевна



дегустации продуктов, на приобретение которых педагог не жалеет сил и денег.

В колледже хорошо известны подготовленные Валентиной Николаевной творческие мероприятия профессиональной направленности с посиделками и чаепитием.



У Валентины Николаевны есть любимые животные: три кошки и собака, которую она подобрала возле колледжа.

Еще одно увлечение Валентины Николаевны – комнатные и садовые цветы. Во все времена года цветущие растения окружают свою хозяйку.



Валентина Николаевна окончила ВУЗ советской торговли. До работы в «РТЭК» она преподавала биологию и химию в школах: сначала в Дагестане, затем в школе № 66 Ростова-на-Дону.

Со слов студентов, Валентина Николаевна по-особенному проводит уроки. Вся группа участвует в занятии, в проведении экспертизы, в

В свободное время Валентина Николаевна любит смотреть фильмы и сериалы, раньше любила читать, когда позволяло зрение. Валентина Николаевна всегда любила поездки на море, путешествия.

Из последних поездок больше всего запомнился Петербург, который открылся для неё по-новому.

Сегодня излюбленные места отдыха - лес, поля, парки. Работа по дому тоже является своеобразным отдыхом.

Коллеги Валентины Николаевны рассказали,

что она очень хлебосольный, щедрый человек. И, несмотря на возраст 65+, ловко управляется с видеокамерой, является активным пользователем Интернета.



Приятно, что в нашем колледже есть такие педагоги.

Лукиянова Полина (гр. К-21)